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Θέμα: Προσφορά Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών στις Θετικές και 

Τεχνολογικές Επιστήμες 
 

      Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας παρακαλέσω όπως ενημερώσετε τη 
Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) για τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών που προσφέρει 
το Εκπαιδευτικό σας Ίδρυμα στις εξής πέντε θεματικές ενότητες: α) Επιστήμες Υγείας, β) Πληροφορική 
και Τηλεπικοινωνίες, γ) Ενέργεια, Περιβάλλον και Ασφάλεια, δ) Νανοτεχνολογία και Σύγχρονα Υλικά  και 
ε) Πυρηνική και Σωματιδιακή Φυσική. Για το κάθε Πρόγραμμα Σπουδών παρακαλείστε όπως 
καταγράψετε το επίπεδο σπουδών (μεταπτυχιακό ή διδακτορικό), τη διάρκεια, τη γλώσσα διδασκαλίας, 
τη μεθοδολογία διδασκαλίας, τον τρόπο φοίτησης (πλήρης ή/και μερική), την προσφορά υποτροφιών και 
τις διαθέσιμες θέσεις. Για τον σκοπό αυτό επισυνάπτεται πρότυπο ηλεκτρονικό αρχείο στο λογισμικό 
excel μαζί με οδηγίες συμπλήρωσης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ).  

 

2. Η συγκεκριμένη πληροφόρηση είναι απαραίτητη ώστε η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης να 
παρουσιάσει τα Προγράμματα Σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου των Ιδρυμάτων Ανώτερης 
Εκπαίδευσης της Κύπρου σε τελειόφοιτους/ες και απόφοιτους/ες των Ανώτερων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων και των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Ελλάδας κατόπιν σχετικής πρόσκλησης 
από το Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών «Δημόκριτος». 

 

3.  Η καταληκτική ημερομηνία  υποβολής του ηλεκτρονικού αρχείου δεδομένων είναι η 5η Ιουλίου 2021. 
Παρακαλείστε όπως αποστείλετε το συμπληρωμένο ηλεκτρονικό αρχείο στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
apetridou@moec.gov.cy. Σε περίπτωση που δεν προσφέρονται Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών 
από το Εκπαιδευτικό σας Ίδρυμα που να εμπίπτουν στις πιο πάνω θεματικές ενότητες παρακαλείστε 
όπως ενημερώσετε τη ΔΑΕ με σχετικό μήνυμα στην πιο πάνω ηλεκτρονική διεύθυνση. 

 

4. Σε περίπτωση αποριών/ερωτημάτων, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε ηλεκτρονικά στη 
διεύθυνση apetridou@moec.gov.cy . Είμαστε στη διάθεσή σας για τις όποιες διευκρινίσεις.  

 
 
 
 

(Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου)  
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